



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 2022 р. №

Київ

Деякі питання організації та забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”

1. Утворити робочу групу з організації та забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” у складі згідно з додатком.

Надати керівникові робочої групи право затверджувати її персональний склад і вносити в разі потреби до нього зміни.

2. Затвердити план заходів з організації та забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” (далі — план заходів), що додається.

3. Визначити Міністерство у справах ветеранів відповідальним за підготовку збірної команди України, забезпечення її участі разом з національною делегацією в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”.

4. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, обласним та Київській міській держадміністраціям (на період воєнного стану — військовим адміністраціям), Львівській міській раді (за згодою), відповідальним за виконання плану заходів:

забезпечити належну організацію заходів з відбору та комплектування збірної команди України з числа військовослужбовців, ветеранів війни та осіб, звільнених з військової служби, служби у правоохоронних органах, які зазнали травм, поранень або захворювань під час чи внаслідок виконання службових обов'язків в зоні бойових дій;

забезпечити належну організацію та підготовку збірної команди України та її участь у міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”;



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 26B2648ADD3032E1040000008ACF3000284AAA00

Підписувач Лапутіна Юлія Анатоліївна

Дійсний з 14.10.2022 15:24:50 по 14.10.2024 15:24:50

Міністерство у справах ветеранів України



№ 8341/1.1/6.3-22 від 29.11.2022

забезпечити виконання плану заходів у межах видатків, передбачених у державному та місцевих бюджетах на відповідний рік, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством, у тому числі коштів Трестових фондів НАТО на підтримку України, юридичних та фізичних осіб.

5. Обласним та Київській міській держадміністраціям (на період воєнного стану — військовим адміністраціям), Львівській міській раді (за згодою):

забезпечити створення умов для здійснення заходів із фізкультурно-спортивної реабілітації, передбачити відповідні заходи в календарних планах фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів серед ветеранів війни, які зазнали травм, поранень або захворювань під час або внаслідок виконання службових обов'язків у зоні бойових дій;

надавати підтримку в проведенні регіональних та національних етапів відбору кандидатів до збірної команди України для участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”, а також супроводженні їх членами сімей або іншими особами під час проведення навчально-тренувальних зборів та всеукраїнських змагань.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 2022 р. №

СКЛАД
робочої групи з організації та забезпечення підготовки
збірної команди України та її участі у 2023 році в міжнародних
спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”

Міністр у справах ветеранів, керівник робочої групи

Державний секретар Міністерства оборони, заступник керівника
робочої групи

Заступник Міністра молоді та спорту

Заступник Міністра внутрішніх справ

Перший заступник Міністра закордонних справ

Заступник Голови Державної прикордонної служби

Заступник Голови Служби безпеки (за згодою)

Заступник Голови Національної поліції

Заступник Голови Державної служби з надзвичайних ситуацій

Начальник Управління спорту Департаменту гуманітарної політики
Львівської міської ради (за згодою)

Начальник управління молоді та спорту Львівської обласної державної
адміністрації (за згодою)

Надзвичайний і Повноважний Посол України у Федеративній
Республіці Німеччина (за згодою)

Представник інституту громадянського суспільства (за згодою)

Представник інституту громадянського суспільства (за згодою)

Представник інституту громадянського суспільства (за згодою)

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 2022 р. №

ПЛАН ЗАХОДІВ
з організації та забезпечення підготовки збірної команди
України та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних
змаганнях “Ігри Нескорених”

1. Підготовка та затвердження кошторису видатків із визначенням джерел фінансування заходів з організації та забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”.

Мінветеранів, Міноборони, МВС.

Січень — лютий 2023 року.

2. Розроблення критеріїв та порядку відбору кандидатів до збірної команди України з числа військовослужбовців, ветеранів війни та осіб, звільнених з військової служби, служби у правоохоронних органах, які зазнали травм, поранень або захворювань під час чи внаслідок виконання службових обов’язків в зоні бойових дій.

Мінветеранів, Міноборони, МВС,
Держприкордонслужба, Національна
поліція, Національна гвардія, ДСНС,
СБУ (за згодою), Львівська міська рада
(за згодою), інститути громадянського
суспільства (за згодою)

Січень — лютий 2023 року.

3. Забезпечення проведення заходів з відбору кандидатів до збірної команди України з визначених видів спорту для участі міжнародних спортивних змагань “Ігри Нескорених”.

Мінветеранів, Міноборони, МВС,
Держприкордонслужба, Національна
поліція, Національна гвардія, ДСНС,
СБУ (за згодою), Мінмолодьспорт,
Львівська міська рада (за згодою),
інститути громадянського суспільства
(за згодою)

Лютий — березень 2023 року.

4. Розроблення та затвердження програми підготовки членів збірної команди України до міжнародних спортивних змагань “Ігри Нескорених” з визначених видів спорту.

Мінветеранів, Міноборони, МВС, Мінмолодьспорт, Львівська міська рада (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою)

Березень 2023 року.

5. Забезпечення організації медичного супроводження учасників під час відбору, підготовки, навчально-тренувальних зборів із дотриманням протиепідемічних заходів у зв’язку з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та участі збірної команди України в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”.

Мінветеранів, Міноборони, МВС, Мінмолодьспорт, обласні та Київська міська держадміністрації (на період воєнного стану — військові адміністрації), Львівська міська рада (за згодою).

Квітень — вересень 2023 року.

6. Забезпечення використання наявних техніки, спортивного інвентарю та обладнання, що було закуплено в попередніх роках для забезпечення участі збірної команди України в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”, під час проведення національних етапів відбору кандидатів до збірної команди України, підготовки та участі збірної команди України в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” у 2023 році у м. Дюссельдорфі, Федеративна Республіка Німеччина.

Міноборони, Мінветеранів, інститути громадянського суспільства (за згодою).

Квітень — вересень 2023 року.

7. Проведення всеукраїнських змагань за програмою підготовки збірної команди України до участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” з дотриманням умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан.

Мінветеранів, Міноборони, Мінмолодьспорт, МВС, Національна поліція, Національна гвардія, Держприкордонслужба, ДСНС, СБУ (за згодою), обласні та Київська міська держадміністрації (на період воєнного стану — військові адміністрації), Львівська міська рада (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою)

Квітень — травень 2023 року.

8. Затвердження складу збірної команди України та національної делегації для участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” і подання заявки на участь до Організаційного комітету змагань у м. Дюссельдорфі, Федеративна Республіка Німеччина.

Мінветеранів, Міноборони, МВС, СБУ (за згодою), МЗС, Львівська міська рада (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою)

Травень — червень 2023 року.

9. Затвердження складу офіційної делегації з числа представників заінтересованих органів виконавчої влади для представництва України під час міжнародних спортивних змагань “Ігри Нескорених” та подання його до Організаційного комітету змагань у м. Дюссельдорфі, Федеративна Республіка Німеччина.

Мінветеранів, МЗС, Міноборони, МВС, Мінмолодьспорт, Львівська міська рада (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою)

Липень — серпень 2023 року.

10. Забезпечення створення належних умов та проведення навчально-тренувальних зборів із членами збірної команди України для участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”, з урахуванням потреб жінок та чоловіків - членів збірної команди.

Мінветеранів, Міноборони, МВС, СБУ (за згодою), Мінмолодьспорт, обласні та Київська міська держадміністрації (на період воєнного стану — військові адміністрації), Львівська міська рада (за

згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою)

Липень — серпень 2023 року.

11. Забезпечення оформлення документів, придбання проїзних квитків для членів збірної команди України та національної делегації для участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”.

Мінветеранів, МЗС, Міноборони, МВС, Львівська міська рада (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою)

Липень — вересень 2023 року.

12. Забезпечення супроводження збірної команди України національною делегацією (особи, що забезпечують організаційне супроводження, зокрема фахівці з медичного, психологічного, інформаційно-аналітичного та організаційно-управлінського забезпечення, відеозйомки та особи, які супроводжують спортсменів).

Мінветеранів, Міноборони, МВС, Мінмолодьспорт, МЗС, Львівська міська рада (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою)

Квітень — вересень 2023 року.

13. Сприяння висвітленню в засобах масової інформації заходів із підготовки та участі збірної команди України в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”.

Мінветеранів, Міноборони, МВС, Мінмолодьспорт, МЗС, обласні та Київська міська держадміністрації (на період воєнного стану — військові адміністрації), Львівська міська рада (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою)

Квітень — вересень 2023 року.

14. Організація та проведення за результатами участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” зустрічі членів збірної команди України, національної та офіційної делегацій із керівництвом

заінтересованих державних органів за участю представників громадських об'єднань і засобів масової інформації.

Мінветеранів, Міноборони, МВС,
Мінмолодьспорт, Львівська міська рада
(за згодою), інститути громадянського
суспільства (за згодою)

Вересень — жовтень 2023 року.

15. Підготовка та внесення в установленому порядку Кабінетові Міністрів України для затвердження проекту плану заходів з організації та забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 2025 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”.

Мінветеранів, Міноборони, МВС,
Мінмолодьспорт, МЗС.

Січень — лютий 2024 року.
